Voorbeeldrekentoets VO 3F

Om de vragen van de voorbeeld-rekentoetsen VO breed toegankelijk te maken, worden deze vragen ook buiten
Examentesteromin PDF-f or maat beschi kbaar gestel d. Deze heeft u nu voo
schermafdrukken aan. Deze schermafdrukken tonen de vragen van de rekentoets VO zoals die tijdens de digitale afname

in ExamenTester getoond worden. Tijdens de afname in 2014 kregen de kandidaten 120 minuten voor 51 vragen. De

toets die hier volgt is qua lengte en samenstelling een goede afspiegeling van de toetsvarianten die in het voorjaar van

2014 zijn afgenomen. De bijbehorende omzettingstabel is gebaseerd op de in 2014 gehanteerde normering.

BELANGRIJK:

De toets in PDF-formaat leent zichnietvoor een o6offici xtl ed afname omdat bij een
rekenmachine niet is toegestaan. Met deze niet-digitale vorm van de rekentoets kan het gebruik van de rekenmachine

niet gereguleerd worden. In de versie die u nu voor zich heeft, zijn de vragen waarbij de rekenmachine is toegestaan

herkenbaar aan het zichtbaar zijn van het icoon van de rekenmachine, meestal onder de vraag.
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Voorbeeldrekentoets 3F 2014

Examenduur: 120 minuten

Voor het berekenen van de antwoorden mag je kladpapier gebruiken.

In de opgaven waarbij je een rekenmachine mag gebruiken, kun je deze openen door op het icoontje te klikken.
Er zijn twee soorten opgaven, meerkeuze-opgaven en opgaven waarbij je een getal moet invullen.

Bij de meerkeuze-opgaven moet je het juiste antwoord aanklikken.

Bij de opgaven waarbij je een getal moet invullen, moet je dat op de volgende manier doen:

¢ Typ het getal in dat volgens jou het juiste antwoord is.

* Als je een negatief getal wilt invullen, zet je eerst een - met daar achter meteen het getal. Bijvoorbeeld: -3,5
¢ In je antwoorden mag je geen punten gebruiken, bijvoorbeeld:

- niet: 31.342,45
- wel: 31342,45

Je kunt je antwoord verbeteren zolang je in het scherm van de betreffende vraag bent.

Je kunt echter NIET TERUG naar een vorige opgave! Controleer je antwoord voor je naar een volgende opgave klikt.
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Let op: De vragen op deze pagina hebben geen invioed op het resultaat van de toets.

Vul de juiste gegevens in:

Op welk schooltype zit je?

-
-
o

In

.
P
e
o

havo
VWO
anders

welk leerjaar zit je?

leerjaar 4
leerjaar 5
leerjaar 6
anders

Welk profiel volg je? Meerdere antwoorden mogelijk.

r~ Cultuur & Maatschappij (C&M)
[~ Economie & Maatschappij (E&M)
I~ Natuur & Gezondheid (N&G)

[~ Natuur & Techniek (N&T)

I~ niet van toepassing

In

00T O

Kies

welk wiskundevak ga je centraal eindexamen doen?

wiskunde A

wiskunde B

wiskunde C

ik doe geen examen wiskunde
anders

om de rekentoets te starten.
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11025 - 2030 =
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Pieter verdient € 200,- per maand. Hij krijgt € 15,-
loonsverhoging.

Mariska verdient € 140,- per maand. Zij krijgt procentueel
dezelfde loonsverhoging.

Hoeveel gaat Mariska dan verdienen?
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Afstandtabel Australié De familie Dundee reist van Melbourne naar Brisbane.
afstanden in kilometer: Hoeveel kilometer rijden ze extra als ze niet rechtstreeks
Adelaide | Brisbane | Canberra [Melbourne| Perth | Sydney maar via Sydney gaan?
€ - 2130 1430 km
2130 - 1030
1210 1295 305
755 1735 895
2750 4390 3990
1430 | 1030 5
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8 x 0,65 + 3 x 0,65 =
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bar 1 bar = 1000 hPa
hPa 1 hPa = 100 Pa
psi 1 psi = 6894,76 Pa

Kyran werkt bij een garagebedrijf dat gespecialiseerd is in
Britse oldtimers. In het handboek van de auto staat dat de
bandenspanning 35 psi moet zijn.

Met hoeveel bar komt deze bandenspanning overeen?
Rond af op één decimaal.

| bar
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Een banketbakker heeft op voorraad:
Appeltaart By e
p p e 2 kg boter
* 40 kg suiker
e 10 kg appels
L
L

600 gram rozijnen
ruim voldoende kaneel en zout

200 gram bloem

Hoeveel appeltaarten kan hij hoogstens bakken?

175 gram Boter

appeltaarten

100 gram Suiker

750 gram Appels
40 gram Rozijnen
snufje Kaneel
snufje Zout
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Een concertzaal is om 8 uur voor drie tiende deel bezet.
Tussen 8 uur en half 9 zijn er nog 300 mensen bijgekomen,
waarmee de zaal half vol is.

Hoeveel mensen kunnen er in de zaal?

mensen
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Nicole heeft dit abonnement en verbruikt niets buiten de

Apple iPhone 4 bundel.
Bij Hi Web € 45 Hoeveel heeft ze na twee jaar betaald?

| euro

NU 6 MAAND

50%

KORTING

Inclusief 325 belminuten of 650 SMS'jes
en 750 MB snel mobiel internet Eerste 6 maanden
@ W€_2,2”~—J
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De zilvervlootrekening was een spaarrekening voor jongeren Janneke had na 6 jaar sparen € 430,32 op haar rekening
waarbij er bovenop de rente van 3,5% per jaar aan het eind staan. Ze wil nog 1 jaar doorsparen en dan al haar geld

van de totale spaarperiode van minimaal 5 jaar nog een extra opnemen. Om in totaal € 600,- op te kunnen nemen moet ze
premie van 10% werd verstrekt. aan het begin van het zevende jaar extra geld op haar

rekening zetten.

Hoeveel geld moet ze extra op haar rekening zetten?

€|
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676 : 13 =
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Migratiesa|do Nederland Welke van onderstaande beweringen is zeker waar op
basis van de gegevens in het diagram?

Migratiesaldo in het eerste halfjaar

25 - ¢~ In het eerste halfjaar van 2004 waren er meer emigraties
x 1000 dan immigraties.
T 20 ¢ In het eerste halfjaar van 2003 waren er meer emigraties
154 dan in het eerste half jaar van 2002.
¢~ In het eerste halfjaar van 2000 waren er minder
101 immigraties dan emigraties.
¢ In het eerste halfjaar van 2000 waren er meer immigraties
dan in het eerste half jaar van 1999.
-5
-10-
-15

1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004

Migratiesaldo = aantal immigraties - aantal emigraties
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Sander doet mee aan een triatlon. Hij moet daarvoor Met welke gemiddelde snelheid in kilometer per uur zal
3 afstanden afleggen; zwemmend, fietsend en lopend. Sander minimaal moeten lopen om het wereldrecord te
verbeteren?
zwemmen fietsen lopen Rond af op één decimaal.
3,8 km 180 km 42,195 km
| km/uur

Over het zwemmen en fietsen doet Sander 5 uur, 9 minuten
en 36 seconden.

wereldrecord 2011: 7 uur, 41 minuten en 36 seconden
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1,8 + 1,09 + 1,2 = |
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Jan legt in een rechthoekige kamer van 6 meter breed
en 7 meter lang dit tapijt. Hij zorgt dat er slechts één naad

in de tapijtvioer zit en gaat natuurlijk zo weinig mogelijk
uitgeven.

Hoeveel geeft hij uit aan dit tapijt?

Tapijt Attraction
*+ 400 cm breed
* Diverse kleuren
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Aron krijgt € 25,- zakgeld per maand. Hij heeft een bijbaantje Hoeveel uur per maand moet Aron minimaal werken om

zijn uitgaven te kunnen betalen?
waarmee hij netto € 3,35 per uur verdient.

| uur
Aron heeft een overzicht gemaakt van zijn uitgaven

per maand.

uitgaven

uitgaan € 35,-
mobiel € 44,-
kleding € 80,-







